По требованию Ачхой-Мартановского межрайонного прокурора уволен заместитель главы администрации муниципального образования.

Ачхой-Мартановская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе в администрации Катар-Юртовского сельского поселения Ачхой-Мартановского муниципального района ЧР.

Установлено, что заместитель главы администрации Катар-Юртовского сельского поселения Ачхой-Мартановского муниципального района Иса Гайрбеков при поступлении на работу представил ложный диплом, а также не сообщил работодателю сведения о доходах, расходах и других обязательствах имущественного характера за 2015 год.

По факту использования ложного диплома Исой Гайрбековым ОМВД России по Ачхой-Мартановскому району проводилась процессуальная проверка, по результатам которой принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по не реабилитирующим основаниям по п. 3 ч. 1 ст. 24 УПК РФ.

B целях устранения выявленных нарушений Ачхой-Мартановским межрайонным прокурором Исламом Ферзаули адрес главы Катарсельского поселения августе текущего года внесено представление, по результатам рассмотрения которого муниципальный служащий освобожден от занимаемой должности.

Старший помощник

межрайонного прокурора

И. Абуев